

Jegyzőkönyv

Készült: Karancsberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2014. február 05-én 10.00 órai kezdettel megtartott testületi üléséről.

Az ülés helye: Községi Önkormányzat
Karancsberény, Petőfi út 67.

Jelen vannak: Csabainé Freistág Erzsébet polgármester,
Antal Zsoltné
Fodor Zsoltné
Torák Károly József
Vilinyi Péter képviselők
Lantos Ibolya jegyző
Antal Tiborné tagóvodavez.
Simon Györgyné óvónő
Molnár Pálné pü. ügyintéző
Fodor Pálné jegyzőkönyvvezető

Csabainé Freistág Erzsébet polgármester köszönti az ülésen megjelenteket, megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 tagja megjelent, az ülés határozatképes, azt megnyitja, jegyzőkönyvvezető Fodor Pálné.

A testület az ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint fogadja el:

Napirend

1. 2014. évi költségvetés megtárgyalása II. forduló
Előterjesztő: polgármester
2. Víz-és csatornaszolgáltatás pályázata
Előterjesztő: polgármester
3. E g y e b e k

1.Napirend

2014. évi költségvetés megtárgyalása II. forduló

Előterjesztő: polgármester

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Csabainé Freistág Erzsébet: A hatályos jogszabályok alapján a polgármesternek ebben az évben február 5-ig kell a képviselő-testület elé terjeszteni a 2014. évi költségvetés tervezetét. A megalkotásra rendelkezésre álló idő igen szűkös volt, de a szakfeladatok szerinti tervezettel elkészültünk, ezt a képviselők kézhez kapták, kérem, hogy tegyék meg javaslataikat, észrevételeiket a tervezettel kapcsolatban.

Hozzászólások:

Antal Zsoltné képviselő: A Pálháza pusztai ingatlan bérleti díja továbbra is be van tervezve, holott a tartozás már mostanáig is több millió forint. Reális ez így, van esély arra, hogy ehhez a bevételhez hozzájussunk?

Csabainé Freistág Erzsébet: Mivel élő bérleti szerződésünk van a bérlővel, a bevételt tervezni kellett. Minden eszközt igénybe fogunk venni, hogy érvényesítsük a jogainkat, félévkor tudjuk módosítani az előirányzatot, amennyiben a bevétel nem realizálódik.

A számokból látszódik, hogy intézményünkhöz, az óvodához közel 5 millió forintot kell hozzátenni, ez nagy teher az önkormányzatnak.

Antal Tiborné tagintézmény-vezető

Az óvodai dolgozók kaphatnának-e cafetéria juttatást? Minden környékbeli óvodában kapnak ilyet a dolgozók.

Csabainé Freistág Erzsébet: Mint említettem, nagyon sokat kell így is hozzátennünk az óvoda költségvetéséhez, mivel a gyermeklétszám alacsony, így a központi finanszírozás nem fedezi a költségeket. Nem látom a fedezetét a cafetéria juttatásnak.

A következő testületi ülésre elkészítjük a költségvetési rendelet tervezetét a hozzá kapcsolódó táblákkal együtt, így a testület dönthet a költségvetés elfogadásáról.

2. Napirend

Víz-és csatornaszolgáltatás pályázata

Előterjesztő: polgármester

Csabainé Freistág Erzsébet: az ÉRV megkereste az önkormányzatokat, hogy a 2014. évre vonatkozó lakossági ivóvíz- és csatornaszolgáltatás ráfordításainak csökkentésére támogatási igényt kívánnak benyújtani, ismerteti a határozati javaslatot.

A képviselő-testület 5 egyhangú szavazattal hozta meg döntését.

4/2014. (II.05.) határozat

Karacsberény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének határozata a támogatási igény benyújtása víz és csatornaszolgáltatás ráfordításainak csökkentésére

Karacsberény Községi Önkormányzat képviselő-testülete döntött abban, hogy 2014. évre vonatkozóan a lakossági ivóvíz és csatornaszolgáltatás ráfordításainak csökkentésére támogatási kérelmet kíván benyújtani.

Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a vonatkozó rendelet pályázathoz szükséges mellékleteinek, nyilatkozatainak aláírására.

Határidő: Azonnal, illetve folyamatos

Felelős: polgármester

k.m.f.


Csabainé Freistág Erzsébet
polgármester




Lantos Ibolya
jegyző